3aganue 1.

UIT MapmenanoBa exxeHEBHO IO yTpaM 3aKymHaeT cBexkue nupoxHsie «Kaprormkay st cBoelt KOHAUTEpCKoi. B mekapHe Ha 3TOT pa3
el MPeNIONKHIH TP MAPTHH THPOKHBIX:

[ maprust: 12 kopoOGok 1o 6 mupokHBIX 1o 150 pyOieit 3a KOpoOKy;

I maptus: 16 xopo6ok o 3 mupokHEIX 10 90 pyOiei 3a KOpoOKy;

1T maprust: 13 kopodok mo 4 mupoxHbIX 1Mo 110 py6ueit 3a KOpoOKy.

Bce nuposxusie UI1 MapmenanoBa mpoiaeT CBEXKUMH, TO €CTh B TOT JK€ JIEHb, IPHYEM BHE 3aBUCUMOCTH OT ITapPTUH MPOJaxKa

MPOUCXOAUT MOIITYYHO MO eauHoii riene. Ceroxns MapMenagoBa mIaHUPyeT TpoAaTh 85 MHpoKHEIX. CKOIBKO KOPOOOK M3 TpeTher
apTUU €l Hy>KHO KyIUTb, €CJIM OHA CTPEMUTCSI MUHUMU3UPOBATh CBOU PACXObL.
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3axanue 2.

WIT TumkwH ynopasiseT HeOOIBIINM Mara3iHOM KaHIEIAPUH B pailOHHOM TOProBoM neHrpe. OH MoJb3yeTcst OeCINIaTHEIM CePBHCOM
MOOMIBEHOTO OaHKa (TO €CTh He IUTATHT aDOHEHTCKYIO IJIAaTy 3a €ro Mok30BaHue). OIHAKO eKEeMECSIHO TIePEeBOS YacTh CPENICTB CO
CBOETO PacYeTHOTO cYeTa Ha COOCTBEHHBIN cueT (pu3ndeckoro jauia, THIIKIH CTaJKUBACTCS C TMMHTOM Ha TaKOTO poja omeparmu: 150
000 py0ueit B Mecsi. Takxe OaHK B35IMAaeT KOMICCHIO 32 IEPEBO B pa3Mepe

1) 500 py6neii mpu nepeBoze He Boimie 50 000 pyOiei;
2) 250 pyb6uneii + 0,5% ot cymmsl nepeBojia npu nepesoze ceoime 50 000 u menee 100 000 pyoOneii;
3) 0,5% oT cymmBI iepeBoJia pu epeBojie He meHee 100 000 pyOiei.

3a utoHb, uionk u asryct MIT Tumkua nomyymt npuosuti B pasmepe: 80 000, 90 000 u 140 000 py6rrei cooTBeTcTBEHHO. THIIKHH
HaMepeH IIePeBECTH BCIO JICTHIOIO IIPUOBIIH Ha JIMYHEIHA cdeT K 1 ceHTA0pst. CKOJIBKO eMy He0OXOANMO MIEPEBECTH CPE/ICTB B HIOHE,
9TOOBI MUHIMHU3HPOBATh CYMMY KOMHUCCHIA?

1.0

2. 10 000
3. 70 000
4. 80 000

3aganmue 3.

B xakoM npuMepe npecTaBicHa [CHOBas AUCKPHMHUHALINS 110 YCIOBUSM IIPOJIAXKH OJJTHOTO M TOTO JKE TOBapa OJXHUM H TEM XKe
norpedurensim?

. Opogaxa aBHaOMIIETOB YKOHOM-KJIacca U OM3HeC-KiIacca

. CKMJIKH JJId OIITOBBIX rlor(yr[aTenei/'l

. CKMIKH Ha OUJICTHI JJIA HCTeﬁ, NIEHCUOHEPOB U MHBAJIMJAO0B, KCJIAIOIIUX ITOCETUTH MockoBcKui nnaHeTapm?I
. HET BEPHOT'0 OTBETA
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3ananue 4.

B kako#i 13 HIXKENepeunCIIEHHbIX CTPaH MPOIIE BCEro OCYIIECTBISATh MPEANPUHUMATEIBCKYIO JIeSITeIbHOCTD (COrlacHO uHJeKCy “Doing
Business” Bcemupnoro banka)?

1. Poccus

2. VkpauHa
3. I'py3us

4. KazaxcTtan

3aganmue 5.

Crpoc Ha mpoaykiuio MoHomosncta umeet BUua $Q _d =5 - P$. Tlpu kakux GyHKIMIX U3eP/KEK BOSMOXKHA CUTYAITHSI, YTO OH



MIPOU3BOJIUT MOJIOKUTEIIbHBIA 00BEM BhIITyCKa?

. $TC=2Q$

. $TC=-2Q"2+2Q-43$
. $TC=Q"3$%

. $TC=Q"2+28
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3axanue 6.

B crpane A co3nman 6onee OaronpHATHEIH HHBECTHIIMOHHBIM KIMMAT (TO €CTh MPOIIE BECTH MPEANPHHUMATENBCKYIO JeITeIbHOCTD)
HexenH B cTpaHe b. UTo TO9HO cIy>XUT 0OBsICHEHNEM JaHHOMY (haKTy?

1. B crpaHe A MOXHO ObICTpee IOIY4UTh pa3pelieHIe Ha CTPOUTEIBCTBO 3a CUCT PACcIIPOCTPAHCHHOCTH MIPAKTHKH JATH
“ycKopsroIei B3STKU

2. B cTpaHe A TOCYAapCTBO YCHEMIHO IIPOBETIO aAMHHUCTPATUBHYIO pedopMy, B X01€ KOTOPOI YHCIIO aIMIHUCTPATHBHBIX 0apbhepoB
JJI1 BEACHUSA Om3HeCa ynajio 0 MUHUMAJIbHBIX 3HAYEHUH B MUpe

3. BcTpaHe A [eHCTByeT BCEeMUPHO MPU3HAHHBIN apOUTpakHBIN CyI, pa3pemaromuii KOH(GINKTE MEXITy KOMMEPUSCKUMH
OpranusanusiMu

4. B CTpaHC A HECKOTOPBIC TPOU3BOAUTEIIN MOTYT pACCUHUTBIBATh HAa rOCY 1apCTBCHHBIC Cy6CI/II[I/II/I, YTO I1IO3BOJIACT UM UMCTH
KOHKYPEHTHOE IIPEUMYIIECTBO IIEPE] APYTUMH

3axanue 7.

Ha KOHKYpEHTHOM phIHKE CIIPOC U Ipeuiokenue onpenesstorcs kak $Q _d = 60 - P$ u $Q_s = 2P$. ITocTosSHHBIX H3IEepKeK y HHpM
HeT. B kakux cirydasx coOpaHHbIe HAJIOrOBbIE MOCTYILICHUS OKaKyTcst 6osbiue $300$ a.e.?

. BBEJICHUE Hajlora Ha npuobuib 1o craBke 50%

. BBEJICHUE HAJIOra Ha BBIPYUKY (a[BaJOPHOTO aKlK3a) 1o cTaBke 25%
. BBenenue HJIC o craske 75%

. BBEJICHHE ITOTOBAPHOTO HAJIOTA 110 CTaBKe 15 1.e.

AW N =

3amganmue 8.

Monozoii 1 ycnelssli cepuiinblil npeanpuHumares OJer NpoaHalu3upoBal TpU Hanboliee NePCIEeKTUBHBIX OU3HEC-IIIAHA B 9TOM
CE30HE:

TIpoext Ilepromagsamensie | [Tpuoeus | [lputeis | [Iprosrm
BIIOKEHHA (1 rom) (2 rom) (3 rom)
Omnafin-0H3HeC- K0T 200000 50000 100 000 | 200000
Hacroneueie buznec-urpe 150 000 80 000 90 000 100 000
Kuwura o dmznece 100 000 200 000 0 0

Orrer UMeeT JOCTaTOYHbIE HAKOIUICHHUS, YTOOBI HHBECTHPOBATH B JIFOOO M3 pACCMOTPEHHBIX MPOeKTOB. Ha GaHKOBCKOM cUeTy, ¢
KoToporo OJer pem CHATh AeHbTH UTs1 HHBeCTHIMH, HaxoauTcs 200 000 1.e. Eciu cTaBka mpolieHTa 1Mo ero BKIaay B OaHKe
coctasister 10%, To kakue yTBEp:KACHHS SABJIAIOTCS BEPHBIMU?

1. MuBecTnnuu B mpoekT « OHIaiH-ON3HEC-IITKOIIa» IPEAIOYTHTENIFHEE BIOKEHIH B HACTONIBHEIC OM3HEC-UTPHI

2. BroxeHUs B HACTOJNBHBIE OM3HEC-UTPHI IPUBIEKATENbHEE H3TaHNUs KHUTH 0 OH3Hece

3. Ouer BeIOEpeT H3aTh KHATY O OH3HECE

4. Hu oquH U3 IPOEKTOB HE MIPUHECET JOCTATOYHOTO AOX0/a, YTOOBI 3acTaBUTh OJera CHATH ICHBIM ¢ OAaHKOBCKOTO CYeTa

3axanue 9.

Aurech Ha COOCTBEHHOM aBTO HpHexan n3 MuHcka B MockBy Ha 3apaboTku. OH yCIIBIIIANT OT POJCTBEHHUKOB, YTO B MOCKBE JIETKO
HOJTYYHTh JIUIEH3MIO TAKCHCTA U TOMKITIOYNTHCS K cepBUCY “SITakco”, 9ToOB HaUaTh IEPEeBO3UTH MAaCCaKHUPOB. ABTOMOOMIIE,
croumocTsio 2 400 000 py6meit, ObUI KyIUIEeH UM B KPEJUT M IT03TOMY AJIeCh JTOIDKEH €)KEMECsIYHO BRIIUIaunBaTh OanKy mo 40000
py6uneit. Cpok rogHoCTH y aBTOMOOHIISI - 20 nteT. MecsiuHas nnensus Takcucta crouT 25 000 pyoneit. Cepsuc “SATakco” omauuBaer
TPy BOJHUTEINEH 110 ABYM Tapudam:

1) “Yac-mux™: 15 pyOnei/Mun



2) “CBoboan0”: 20 py0bieii/km

[To maHHBIM AeTapTaMeHTa TPAHCIOPTa ropoa MOCKBEI CpeIHSs CKOPOCTh JIBIKEHHUS aBTOTPAHCIIOPTA B Yachl MUK cocTasiseT 30 km/d,
a B MHOE BpeMs cyTOK - 60 kM/4. B Toke Bpems 1o mojcyeraM AJiecsi B 4achl MK €ro aBTOMOOWIIB ToTpedIisieT 8 TUTpoB OeH3MHA Ha
100 kM, a B ©HOE BpeMs CYTOK - 6 uTpoB OeH3uHa Ha 100 kM. CtouMocTh 1 jutpa 6en3unHa paBHa S0 pyOsm. M3BecTHO, uTO Allech
MPEeaNOYUTaeT paboTaTh MO 9 YacoB B JIcHb, IPUYEM 4 U3 HUX MPUXOJATCS Ha Yachl UK. PaccunTaiite, mokaayHcTa, Kakyro MpHObLTL
noay4uT Asech 3a Mecs (30 qHel) pabOThl TAKCHCTOM Ha COOCTBEHHOM aBTO, €CJIH OH B TeUeHHE paboyero JAHS HU MUHYTHI HE
OTJBIXAeT M B TEUCHUE MECSIA HU JTHS TaKKe HE OTIBIXAeT.

3aganue 10.

IMummepus “IpoHTO” pelmnIa yCTPOUTS MPa3AHIYHYO aKIUIO MO CIydar0 MeXIyHapOIHOTOo JHS NUIIEL. 3apaHee ObIIO OOBABICHO, YTO
B 3TOT A€Hb KayKABIH XKETAIOIIH CMOXET MpHoOpecTH Hanboee momyspHyo mumuy “Tlenmeporn™ Beero 3a 100 py6uneit (ee oObraHas
1eHa - 395 py6ieit). MeHemkeps! muniepun 3apaHee 3arorosunu 1 000 KopoOOK 1o MHITITY, XOTS B OOBIYHBIIN JeHb yaaeTcs IpoIaTh
Bcero 300 kopoOok muuisl. B 1onroXIaHHEIN EHb MTHIITH! TOCETUTENN BEICTPOIIINCH B JUIMHHBIC OYEPEH IIepe KacCaMH, JUINHA
odepenr ObLIA ITOYTH B IECATOK pa3 OOIIbIIE 0OBIYHOTO, U K Pa30YapOBAHHIO MHOTHX 3arOTOBJICHHBIE KOPOOKHM 3akoHUMINCE K 17:00,
XOTS TIHIIEpHUst paboTaia B 3TOT A€Hb C 8 yTpa 10 2 Houn. [IprHIMAas BO BHUMaHHE TOT (PaKT, YTO MIOCETUTENH MIPUXOAAT B IHIIEPHUIO
PaBHOMEPHO B TEUEHUE BCETO JHS, PACCUUTANTE HEHOBYIO 371aCTUYHOCTD CIIPOCA, 0KUAAEMYI0 MEHEJDKEPaMU MULILEPUH U
(paxTHueckyro. Ha ckoiabko IpOIeHTOB OMIMOINCH MEHEDKEPHI MUMIIEPHH OTHOCHTEIBHO (haKTHIECKOTO YPOBHS IIACTHIHOCTH?
OKpyriuTe 0 LENbIX NPOLEHTOB.
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